

咱身边的公益之星,咱来选

传递爱心阳光,本报成立济宁运河公益之星援助基金



扫码投票选公益之星。

济宁慈善义工为老人过集体生日(资料图)。

本报济宁11月15日讯(记者 晋森 马云雪)“同仁眼科杯”济宁市第二届“运河公益之星”评选即日起开始投票,关心济宁公益慈善事业发展的市民,可以通过齐鲁晚报以及“今日运河”微信公众号向优秀的团队和个人投出宝贵的一票。“济宁运河公益之星援助基金”同步成立。

“同仁眼科杯”济宁市第二届“运河公益之星”评选由济宁市慈善总会、共青团济宁市委和齐鲁晚报·今日运河、齐鲁壹点·济宁频道共同主

办,目前已经连续举办两年。

今年的评选共吸引了70余名符合条件的公益团队和个人参加,将在这些候选团队和个人中分别选出“运河公益之星”标兵团队、标兵个人和优秀个人。本届评选将采取微信公众平台投票、报纸投票和评审会投票共同进行,投票权重分别为40%、30%、30%,三项投票结果按照比重综合相加为最后结果,按照得票名次进行评比。

除了公益评选外,齐鲁晚报·今日运河编辑部还发起成

立济宁运河公益之星援助基金,济宁同仁眼科医院作为爱心单位积极响应,捐赠了首笔爱心基金。

该医院作为省市区三级贫困白内障复明手术定点医院,在2014年底由任城区慈善总会命名设立了慈善工作站,医院积极履行社会责任,主动承担了济宁市白内障复明手术工程,先后进行手术18000余例,进入了全国防盲治盲网前50名、列全省第7位,同时配合山东省残联“复明4号车”为济宁市322例贫困白内障患者免

费实施了复明手术。

“设立‘运河公益之星专项基金’,将为公益人士和团体长久坚守公益保驾护航。”作为济宁运河公益之星援助基金发起单位,齐鲁晚报·今日运河主编马晓伟表示,专项基金将定向用于运河公益之星的候选优秀义工和团队,这笔专项基金的宗旨就是“有爱不孤单”,“我们希望通过运河公益之星专项基金让奉献爱

心的人感受到家庭的温暖,让每个角落都有爱的阳光,让爱心长久传递”。

济宁市“运河公益之星”评选开创了对全市公益组织评选之先河。2016年,济宁市首届“运河公益之星”评选成功举办,在3个月的时间内,全市共有40余个优秀的公益团队和个人参加评选,共18名优秀公益团体和个人脱颖而出。

急救技能大赛决赛开赛

26支队伍104名选手角逐

本报济宁11月15日讯(记者 李锡巍 通讯员 孔祥胜) 15日,第五届济宁市医疗急救技能大赛决赛在市第一人民医院东院区举行。通过为期半年的层层选拔,全市共有26支代表队,104名选手进入决赛。

经过积极备战,决赛开幕式过后参赛选手直接进入紧张的理论考试环节。比赛共分理论知识与技能操作两部分,涵盖医疗急救法律法规、医疗急救基础理论、心肺复苏、多发性创伤包扎等多项内容,技能操作比赛由评委当场评分。

活动前期,济宁市卫计委成立了大赛组委会,从各

县市区、各单位中抽调16名医疗急救专家组成评委队伍,并对评委进行了为期一天的技能操作流程、比赛规则等培训,统一大赛急救技能操作规范和评分标准。

济宁市卫生急救指挥中心主任、市院前医疗急救协会会长常振华表示,本次大赛是对所有参赛选手个人业务理论和技能水平的检验,更是对各县市区医疗急救工作和队伍精神风貌的充分展现。

本次活动由济宁市卫生和计划生育委员会、市人力资源和社会保障局、济宁市总工会和市院前医疗急救协会联合主办,济宁市卫生急救指挥中心承办。